

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ, vážená pani učiteľka, vážený pán učiteľ.

Štátny pedagogický ústav spolu s Nadáciou Zastavme korupciu pripravil výzvu a dotazník pre školy a organizácie spolupracujúce so školami v oblasti nadpredmetovej hodnotovej výchovy.

Nie je nám ľahostajná (a sme presvedčení, že ani Vám) hodnotová výchova na našich školách. Uvedomujeme si, že výchova k hodnotám nemôže byť záležitosť iba jedného z povinne alternatívnych predmetov - etickej výchovy/náboženskej výchovy/náboženstva. Vieme, že mnohé školy sa zapájate do rôznych projektov, máte overených v praxi vašej školy množstvo konkrétnych príkladov nadpredmetovej hodnotovej výchovy.

Cieľom našej iniciatívy je zozbierať čo najviac príkladov dobrej praxe škôl, inšpirovať sa nielen riešením problémov neetického a korupčného správania, akademickej etiky, ale aj riešeniami demokratickej (rešpektujúcej ľudské práva a práva dieťaťa) klímy školy, otvorenej školy, participujúcej školy, vrátane všetkých jej aktérov, škôl, ktoré majú chuť meniť svet a mikrosvet svojej školy, ekologickej školy a pod. Sme presvedčení, že aktivity presahujúce úzko predmetový prístup sú výborným príkladom rozvíjania hodnotových a občianskych kompetencií (nielen) žiakov školy.

Našou snahou je, aby výzva prenikla aj k takým školám a organizáciám, ktoré v tomto zmysle reálne robia, ale aktuálne sa o nich nevie. Taktiež sa usilujeme o to, aby dotazník vyplnili školy a organizácie, o ktorých vieme, že niečo robia, ale potrebovali by sme inšpirácie z praxe, čiže, čo z toho, čo robia je nadpredmetové.

Posielame Vám link na výzvu s dotazníkom.

<https://zastavmekorupciu.sk/nezaradene/vyzva-skoly-makate-na-tom-aby-boli-studenti-ferovi-dajte-nam-o-tom-vediet/>

Chceme Vás poprosiť, aby ste vyplnili priložený dotazník a prispeli svojimi dobrými skúsenosťami ku skvalitňovaniu nadpredmetovej hodnotovej výchovy a boli inšpiráciou (pre ďalšie školy) na ceste ako sa to robiť dá.

V prípade akýchkoľvek otázok napíšte na mail dasa.vargova@statpedu.sk alebo vocenasova@zastavmekorupciu.sk

Ďakujeme Vám za čas a tvorivé podnety.

Prajeme plynulé zvládnutie školského roka v tomto, pre všetkých, zložitom období COVID-19.